



В Свердловской области в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве своей супруги, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Следственными органами СУ СК России по Свердловской области местному жителю, 1954 г.р., предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

По версии следствия, днём 13 февраля 2022 года мужчина, находясь в своей квартире дома по улице Советской в городе Среднеуральске, в ходе бытовой ссоры произвёл выстрел из зарегистрированного ружья в свою супругу-пенсионерку, 1956 г.р. От причинённого огнестрельного ранения пострадавшая погибла на месте. О произошедшем мужчина по телефону сообщил своему знакомому, который, в свою очередь, позвонил в полицию.

С учётом установленных в ходе расследования обстоятельств, следователь СКР обратился в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Суд, рассмотрев представленные Следственным комитетом материалы, заключил обвиняемого под стражу на 2 месяца, до 13 апреля 2022 года включительно. Обвиняемый допрошен, вину он признал, пояснив, что во время совершения убийства был трезв, а злоупотребил спиртным уже после убийства. В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение необходимых следственных действий по сбору и закреплению доказательств. Точные обстоятельства, в том числе, мотив убийства, выясняются. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены необходимые экспертизы.

15 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1656119>